

起飞

郑州航空大都市 Departures

AT16

2013年4月4日
郑州晚报

星期四

统筹 安学军

校对 彩华 版式 王小羽



中原报业传媒集团全媒体新闻中心
11名特派记者来到发布会现场,还有4人
提供后台服务,没出现在镜头中。

4月3日上午
首都北京“打响”了一场以郑州为主题词的新闻大战
郑州航空港区发展规划新闻发布会

中原报业传媒集团 全媒体记者冲锋陷阵

积极“参战”
战果如何,请您检阅!

□中原报业传媒集团全媒体新闻中心特派记者《郑州晚报》孙新锋 王继兵 辛晓青 裴蕾 张翼飞



中原报业传媒集团全媒体特派记者、《郑州日报》李利强在选镜头。



中原报业传媒集团全媒体特派记者、《郑州晚报》辛晓青全神贯注听现场。



中原报业传媒集团全媒体特派记者、《郑州日报》刘俊礼、成燕沉浸其中。



中原报业传媒集团全媒体特派记者、《郑州晚报》孙新锋、王继兵参加发布会。



中原报业传媒集团全媒体特派记者、中原网郝莎现场直播。



中原报业传媒集团全媒体特派记者、中原网陈志强现场直播。

4月3日,清明小长假前的首都北京,春光明媚,风和日丽。

但是,上午在国务院新闻办公室,“打响”了一场以郑州为主题词的“新闻大战”,虽然没有硝烟,但因为参与的海内外媒体太多,特别是河南本地媒体都派出了精兵强将,大家都想在会上发现更多精彩,战况异常激烈。

早在2日傍晚6点,中原网官方微博就发出了预告:

明天上午9点30分,在国务院新闻办发布厅举行郑州航空港区经济综合实验区发展规划新闻发布会,郑州航空港区成为全国首个航空港区经济先行区,对带动中原经济区新型城镇化、工业化等具有重要意义。@郑州晚报 @郑州日报 @中原网 新浪微博将全程直播发布会全程,敬请关注!

更早的时候,特派记者孙新锋、王文霞、刘俊礼、成燕、李利强、王继兵、裴蕾、辛晓青、张翼飞、陈祖强、熊堰秋、郝莎、李恒、殷海涛、林松等采访团队,已经先期抵达北京,来不及修整,就投入了采访前的准备工作。

3日上午10点,郑州航空港区经济综合实验区发展规划新闻发布会,在国务院新闻办发布厅准时开始,中原报业传媒集团的15名全媒体记者,按照之前的分工,开始进行全景式互动报道。

《郑州日报》、《郑州晚报》的记者全神贯注地聆听主席台上每一位领导的发言和答记者问。除了录音笔在工作,他们的头脑也在飞快地思考,认真笔录要点。

两报的摄影记者在受到很多限制的场地里不断运动,见缝插针,寻找最佳角度,捕捉决定性的瞬间。

中原网的记者们又是摄像、视频,又是图文直播,忙得不亦乐乎。中原手机报的记者第一时间将会场报道发出,三报一网的官方微博更是第一时间滚动播出……

令他们感到欣慰的是,全媒体的合力作战,战果喜人,他们的劳动先期出现在了微博上、网络上,接下来还要出现在《郑州日报》《郑州晚报》和中原手机报上,让读者、网友和郑州市民分享这件让河南腾飞的翅膀硬起来,而郑州要迎来大飞跃、大发展、大繁荣的大事件的喜悦!

郑州市长马懿看到中原报业传媒集团与新浪网联合进行的现场微直播,连连对特派记者说:“全媒体宣传,好好,很好!”

中国梦 中原梦 郑州梦 港区梦 启航